KO0OSPEL

KOSPEL S.A.

VO

01
02
03
05

CepBuUCHas
OOKYMEHTaL S

EPV

KOSZALIN ul. Olchowa 1



Codep)xaHue

1. KoHcmpykuusi B000Ha2PEBAMESIS .......ceeeeereeeeeenanennnns 3
L1 1 N 3
L1 1 4
L1 1 5
VN = 1o To LT 23 [V I8V T-Y 1 ARSI 6
L1 1 7
V0-02, V0-03 ....ovooooeeeeerrereesseesssassssssssssssssssssssasssssssssssnsssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssansssseess 8
3. HacpeBamesIbHBIU Y3€JT ......cueeeereuresennesssssnnmssssnnnnssssnnns 9
4. DIIAHUECBBIU Y3COJT .eeueeeeeeeeeerenereeesnmssennsssnsssenssnsnssnnnnas 10
L1 2 1 N 10
L1 1 N 10
6. [IpUHUUNUANIBHASA CX@MaQ .....cceueeeeeeneerenncnennarenssnnnssnnns 10
C Y (o o 1 Vo 12
7. JneKmpu4yecKasi MPOBOOKA ........ceueereeeurerrenmusereennnsns 13
@) EPVO, EPV-T 2 ..ottt ettt et s s s s e e e e s e s e nnnnnmssssssasssssssnnannsnsnnnnmmnnsssssssssnnnnnnnnnnns 13
b) EPV-15, EPV-18, EPV-21, EPV-24 .........eeeeeeeeeeeeeeeeesennnemsssssssssssssssssnnsnssnnnnnnnnnnnnn 14
8. CrnucoK 3anacCHbBIX YACMEU ..........cuceeeeueeeemnerrnnnssrensanees 15

HenpaeunbHas paboma npubopa .............cccceeeuuunee.. 17
10. TEXHUYECKUCE OAQHHDBIE .......cccuueeeeererererasennsssssnsssssnnsanees 18

2 CepBucHas gokymeHTaunst EPV



1. KoHcmpykuyusi eo0oHazpesamerisi

V0-01

jsys(s)
AXPII S

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV



V0-02

i/
\

ha -

2 '

"h/‘ @
B o
\@

(===
'|[|IL__
(s
Y=
ap

|

1]

@L

CepBucHas gokymeHTaunst EPV



V0-03

L=

|

[
|

L

!

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV



V0-05

S\

=

7 ol
TR T

000

00

\
\

@ a 0000

[
I

[
@R @$®;®®L

CepBucHas gokymeHTaunst EPV



2. BoOHbIl y3en

O\ /75

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV



.
e
&ﬁﬂmw/

Dok SN,

nggéy/\4
ﬁ?@i?‘y

o0/ m
™ _— i .\ \& . X &
0-7 ‘\ ‘\\.““““ < wr.
S AN 1185
\
./ S
- ) o//-
<
(=)
> @00 © QR ® @6 «

CepBucHas gokymeHTaunst EPV



3. HaepeeamesnbHbIlU y3en

63/8"

I | I
=
‘ ° ‘
| N |
! 954
T
I I
I |
| N = |
o9
e
a
©
C
[ S —

Matpy6ok Bbixoaa

63/8"

270

63/8"
przytacze wiotowe

63/8”

il

MaTpy6ok Bxopa

Matpy6ok Bbixofa

EPV-15, EPV-18, EPV-21, EPV-24

Tun Bogonarpearess
(HarpeBaTesIbHOTO y371a)

EPV-9

EPV-12

EPV-15

EPV-18

EPV-21

EPV-24

3 Harp. sJIeM.

3 Harp. pJiem.

6 Harp. nieM.

6 Harp. nIeMm.

6 Harp. sJIeM.

6 Harp. nIeMm.

MOIIHOCTB HArp. SJIEMEHTa Br 3000 4000 2500 3000 3500 4000
PaGouee HanpspKeHHE HATP. JJIEMEHTA B 380V ~

ComnpoTuBIeHHE HATP. dIEMEHTa 44,0+51,5 33,0+38,6 52,9+61,8 44,0+51,5 37,8+44 1 33,0+38,6
Toxk Harp. siemMeHTa A 7,4+8,6 9,8+11,5 6,1+7,2 7,4+8,6 8,6+10,1 9,8+11,5

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV




4. dnaHueebll y3en
V0-01 MHesno ounstpa WP-017

dnaHueBbIN y3en, nsrotasnmeaemblt 4o 25-03-2002. ®dnaHueBbIn y3en, usrotaenusaemsiin o 2004-
MpucnocobrneH Tonbko kK cetyatomy punstpy GS -02-16. NpucnocobneH k ceT4aTtomy hunbsTpy
GS un counsTpy WP-017

dnaHueBbIN y3en, n3rotTaBnmMBaeMbli nocne
16-02-2004.

10 CepBucHas gokymeHTaunst EPV



lNpunyunuanbHan Cxema

6.

r— - T 7
s B 2| !
7 7
7 7
| 7
SN PN S S N S
W jzw T TN e e q
C ) C ) C
~LJI_JT_T_T1_T1_] ]

H2
‘Grzanie

EPV-9, EPV-12

\\\\\\\\\\\ 1
s} - . O o] o
S BEBR R wﬁ
7
7
282882 8|R|8[E]|8]|8
[ [
7‘ ‘2‘\ ‘7&\\ ‘4\\ ‘5\‘ ‘6\‘
Gﬁv C ) ¢ VM
.T@l .Im“.
1 T8
m o
S
=)
=
=
<+ 3
<&
N S i S
=
R 5 S |
eSS
— My
| < S < |
e S S |
[ U S E S IR
[
L
P
T T 1T — .
7 o
| S )\%i
| | I
S R R SR
> >~ I

EPV-15, EPV-18, EPV-21, EPV-24

— HarpeBaTesbHbIi y3ern

E1

— TEPMUNYECKNWN BbIKITHOHaTEb

F1

BV- BogHbIn y3en

Q4— nepeknioyaTtenb MOLHOCTY

XG- nnaHka noaknyeHns HarpeBaTesibHOro yana

H1- nHgnkatop nutaHus

H2- nHankatop BKMYEHUs Harpeea

11

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV



5. Kopnyc

12 CepBucHas gokymeHTaunst EPV



7. dnekmpornpoesodKa

112]3]4]5]6

ET

125

E1- HarpesatenbHbIv y3en (9 kBT, 12 kBT)
F1— TepMuyeckum BbIkntoYaTenb
BV- BogHbIn y3en
Q4- nepekntovartenb MOLLHOCTH

XG- nnaHka NogkntoYeHns HarpeBaTenbHOro yana

H1- nngmnkatop nutaHmna

H2- nHamnkaTop BKMOYEHUA Harpesa

a) EPV-9, EPV-12

u v i]w
F1
1] 2] 3
111 L i 103
1z 15 2 ;g;
173 =] [=]
SE
114 imi 109
175 i i 101
16 |g 5 170 3 3 S
| |
NCINO[NCINOJNC]NO
Ql | Q2 | Q3 BV
COM | coM | coM
SRS
|
i alb| [alb NC[NO
= H1 H2 Q4
S
COM =

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV

13



F1
1] 2] 3
171 L i 103
iz ) ;g;
173 ? ?
iz ety ;g?
175 ? ?
176 ? f 110 & X S
SSEEEg I
111 2d3[3d4[t45Bd6 ba | | |
E1 NCINO|NC[NONC]ND
Q| Q2 | Q5 BV
COM [ com | com
N X 2R
125 ‘ ‘
b| [a]b NC[NO
L :
= H1 H2 Q4
[©9)
CoM =

E1— HarpeBaTenbHbin y3en (15 kBT, 18 kBT, 21 kBT16 24 kBT)
F1— Tepmunyecknin BbiknoyaTenb

BV- BogHbIN y3en

Q4- nepekntoyaTenb MOLHOCTH

XG- nnaHka nogkniYeHnss HarpeBaTebHOro yana

H1- nnamnkatop nutaHuna

H2- nHamnkaTop BKMOYEHUSA Harpesa

b) EPV-15, EPV-18, EPV-21, EPV-24

CepBucHas gokymeHTaunst EPV



Cnucok 3an4yacmeu

Kod
serwisowy

Numer rysunku

Nazwa

Jedn

llo¢

Uwagi

EPW.P-01.00.00a

BopaHbin y3en

1 BopaHbin y3en WT. 1 V0-02/ ot 2004-02-16
EPV-01.00.00 BoaHbin y3en V0-03/ oT 2004-11-15
2 00194 EPW.Ps-01.11.00 Y3en MyKpoBbIKItoYaTenemn LT, 1
00201 EPW.Ps-01.12.00 OnHamunyecknin ysen
3 00679 EPV s-01.12.00 ,D,I/IHaMI/ILIeCKVIIfI ysen T, 1 V0-02/ ot 2004-02-16
[nHamunyeckun ysen V0-03/ ot 2004-11-15
00205 EPWc.01.01.00a BepxHss KpbliLka
4 00681 EPV-01.01.00 BepxHss KpblLka LT. 1 V0-02/ ot 2004-02-16
BepxHsas Kpbilka V0-03/ ot 2004-11-15
5 00204 EPW.P-01.02.00 HWXHAA Kpbllwka LT, 1
00680 EPV-01.02.00 HwxHA8 Kpbllwka LT, 1 V0-02/ ot 2004-02-16
6 00116 EPWc-01.03.00 KpoHLTenH LT, 1
7 EPW.P-01.05.00 Pbiyar LT, 1 A3bI4OK
8 00123 EPWc-01.00.01a Matpy6ok II wr. | 1 BTYKa C ynmoTHAIOUAM
KonbLioM
9 EPWc-01.00.02b Onoprufl cTepxeHb uen.| WT. 2
10 OnopHbI cTepxxeHb men.ll LT. 1
11 EPWc-01.00.03 MpyxuHa LT. 3
12 00124 EPWc-01.00.04a Pydka mukpoBbIkntoyaTenem LT. 1
13 EPWc-01.00.05 3axuMHon BUHT (M3.5) LT. 2
14 EPWc-01.00.06 OnopHbIN KPOHLUTENH LT, 1
15 EPWc-01.00.07a PerynmpoBoyHbIf BUHT LT. 1
16 00037 EPWa-01.03.03 MembGpaHa LWT. 1
17 00106 WM-025 MpyxvHa LIT. 1 AVIHaMUYeckuii ysen
18 Z-015 lanka G 3/8” LUT. 1
19 EPWc-01.00.08a MpyxuHa LT. 1 npyxuHa npasas
20 00030 Mukposbikntodatens BE-2R-A4 LT. 3
21 EPWc-01.00.09 MpyxuHa LT. 1 npyxuHa nesas
22
23 PN-85/M-82215 LWypyn M4x10-5,8-A-Fe/Zn5 wr. | 8
24 PN-86/M-82144 lanka M4-5-A-Fe/Zn5 LUT. 9
25 PN-77/M82008 Mopknagka 4,1 Fe/Zn5 WIT. 10
26 PN-86/M-82144 lanka M3,5-5-A-Fe/Zn5 wr. | 2
27 PN-78/M-82006 MNopknapgka 3,7 Fe/Zn5 LT 2
28 PN-86/M-82144 lanka M8-5-A-Fe/Zn5 LUT. 1
29 PN-78/M82006 Mopknapka 8,4 Fe/Zn5 LUT. 1
30 00045 PN-60/M-86961 YnnoTHuTenbHoe konbLo 3x2,4 WT. 2
31 PN-85/M-82215 LWypyn M4x16-5,8-A-Fe/Zn5 wr. | 2
32
33 00048 EPW.P6-02.00.01 Kopnyc LT. 1
34 00084 EPW.P6-02.00.03 Mepekntoyatenb LWT. 1
35
00178 EPV-03.00.00/3 HarpesatenbHbii y3en ncn 9kW
00179 EPV-03.00.00/5 HarpesatenbHbii y3en ncn.12kW
00260 EPPV-03.00.00/6 HarpeBatenbHbivi y3en ucn.15kW
00180 EPPV-03.00.00/8 Harpesarenobiit yaen ucn. 18kW wr. | 1
36 00181 EPPV-03.00.00/9 HarpeBatenbHbIv y3en ucn.21kW
00182 EPPV-03.00.00/10 HarpesatenbHbiv y3en ucn.24kW
00805 EPVb-03.00.00/1 HarpeBatenbHbii y3en mucn.15kW)
00806 EPVb-03.00.00/3 HarpeBatenbHbii y3en ncn.18kW V0-05
00807 EPVb-03.00.00/4 HarpesatenbHbivi y3en ncn.21kW
00808 EPVb-03.00.00/5 HarpesatenbHbivi y3en ncn.24kW
37
EPW.P1-04.00.00b CoeauHuTtens Bxoaa no 2003-01-01
38 00101 EPV-04.00.00 CoeauHuTtens Bxoaa WT. 1 ot 2003-01-01
00811 EPVb-04.00.00 CoeaunHuTenb Bxoaa V0-05
39
40 00079 EPW.P6-05.00.01 OcHoBaHvie LUT. 1
41 EPV-05.00.02 KpoHLwTerH nnaxkm LIT. 1
42 EPW.P6-05.00.03 [epxaTtenb namnoyek LIT. 1
43 EPW.P6-05.00.04 KpoHLTEeH MMKpOBbIKoYaTens LIT. 1
EPV-05.00.04 KpoHLUTEH MUKPOBbIKIHOHYaTENS LT. 1 V0-05
44 WM-001 Knemma 3asemnexus LUT. 1
45 WP-001 Hacapgka WT. 1

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV

15



46 00261 Coeaunutens 5.1.12 (6x10mma2) LT 1
47 00031 MukposebikntodaTtens BE-2RV-A4 LT, 1
48 00262 WE-001/2 CurHanusaumoHHas namnoyka - 3eneHas 400V LWT. 1
49 00263 WE-001/3 CurHanusaumoHHas namnodka - kpacHast 400V WT. 1
50 PN-85/M-82215 LWypyn M3x6-5.8-A-Fe/Zn5 LWT. 6
51 PN-86/M-82144 lanka M3-5-A-Fe/Zn5 WT. 2
52 PN-85/M-82215 LWypyn M3x14-5.8-A-Fe/Zn5 LT 2
53 PN-85/M-82215 LWypyn M5x10-5.8-A-Fe/Zn5 LT 1
54 PN-77/M-82008 MNopgknaaka 5,1 Fe/Zn5 WT. 1
55 PN-85/M-82215 LWypyn M3x22-5.8-A-Fe/Zn5 LT. 2
56 PN-77/M-82008 Mopknapgka 3,2 Fe/Zn5 wT. 2
57 PN-78/M-82005 Mopknapka 3,2 Fe/Zn5 LWT. 2
58 EPW.P6-05.00.02 M3onsiunoHHas npoknagka WT. 1
59
00264 PnaHueBsbIn y3en knevmo J (32,4) ana 9kW
00265 EPW.P6-06.00.00 dnaHueBbIv y3en knenmo L (32,6) ansa 12kW
60 00266 PnaHuesbIn y3en knenmo R (33,1) ana 15kW wr 1
00267 EPV-06.00.00 dnaHuesblit y3en kneinmvo T (23,3) ans 18kW ’
00268 od 2004-02-16 PnaHueBbIn y3en knemo X (J3,6) ans 21kW
00269 PnaHueBbIn y3en knemo V (J3,8) ans 24kW
61 EPW.P4-06.00.01 Matpybok LWT. 1 cmoTpu puc.4
Z-128 Matpy6ok LT, 1 o1 2004-02-16
62 00670 Z-068 Matpy6ok M10x1 WT. 2
Z-127 Matpybok M10x1 LUT. 2 ot 2004-02-16
63 00270 Mpoknagka 12x 8 x 1,5 LT 2
00728 YnnoTHUTenbHoe KonbLo 6 x 1,5 WT. 2 ot 2004-02-16
64 00145 LLlapoBow kpaH MuHu 15 LT. 1
EPW.P5-06.00.00 Tpy6ka BbIxoaa 0o 2003-01-01
65 00273 EPPV-06.00.00 Tpy6ka BbIxoaa WwT. 1 ot 2003-01-01
00809 EPVb-08.00.00 Tpy6ka BbIxoaa V0-05
66 00271 Mpoknagka 1,5 x 8,4 x 2,5 T, 2
67 00218 WT3-00.00d Tepmuyecknin Beikntovatens WT-3 LWT. 1
68 00272 Mpoknagka 1,5 x 18,5 x 10,4 LT, 1
69 00016 Cetyatbivi punstp G 1/2" W 1 no 2002-03-25
00245 WP-017 dunbtp ot 2002-03-25
70 00253 Mpoknagka 1,5 x 14,8 x 8 WT. 2
71 00254 MNpoknagka 3,5 x 18,2 x 11,7 WT. 2
72
73 00128 Mpoknagka K waHry LT. 1
74 PN-93/M-83116 LWypyn CZ ST 2,9 x 9,5 Fe/Zn5 LT, 2
75 PN-86/M-82144 lanka M6-5-A-Fe/Zn5 LUT. 3
76 PN-86/M-82006 Mpoknagka 6,4 Fe/Zn5 LT, 5
77
00673 dnaHueBbIn y3en knenmo J (392,4) ana 9kW
00674 dnaHuesbIn y3en knenmvo L (92,6) ana 12kW
78 00675 ®naHueBbIn y3en knenmo R (33,1) ana 15kW
00676 EP\V-06.00.00a ®naHuesbIin yaen knenmo T (23,3) ans 18kW wr. | 1 Vo-02
00677 PnaHueBbIn y3en knemo X (J3,6) ana 21kW
00678 ®naHuesbI y3en knenmo V (33,8) ans 24kW
79 Z-133 Matpybok LT. 1
80 EPO.U-04.00.05 Hatnck LT, 1
81 00337 YnnotHuTenbHoe konbuo 3,3 x 2,4 LT, 2
82 00812 Z-140 CoeauHuTens wT. 1
83 00810 EPPVs-06.01.00 CoeaunHuTenbHas Tpybka LT. 1
84
85
16 CepBucHas gokymeHTaunst EPV




9. HenpaeunbHasi paboma npubopa

CUMNTOMBI

npuynHa

MpoBepka / NpOBEPUTL SNEKTPONUTaHKE U
npeaoxpaHnTeny

He ropuT nHamnKaTop

OTCYTCTBYET 3MIeKTpONUTaHNe

npoBepuUTb NPaBUITIbHOCTb COeANHEHNA

He coeauHeH pasbem XSW-XSG

YCTaHOBUTb N yOanuTb NpUYnHYy

cpabaTbiBaHUs

cpabotan Tepmuyeckuin Bbiknoyatens OT3
(pblyar B nonoxeHun «0»)

BbIkNtoyatens (n.6.4)

asapvs nnatbl PW-05

nposepuTb / 3ameHnTb Nnaty PW-05

BOOOHarpeBarterb He rpeet, HOUKaTop A

roput,uHaukaTtopbl B u C He ropsaT

NoBpeXAeH BOAHbIN y3en

NpPOBEPUTL / OYUCTUTL CETYATLIN PUNLTP

npoBepuTb / BOAONpoBoaa

NpPOBEpUTb PErYIIMPOBKY PErynupyioLiero
KnanaHa

NoBpeXAeH BOAHbIN y3en

[MpoBepuTb AECTBUE MUKPOBbLIKIIOYATENS

MpoBepuTb WTNGTOBON y3en

MpoBeputb MemMGpaHy

B 3arnyLeHblX oTpe3kax pr6 HaxoauTca BO3gyx

Yganute Bo3ayx 13 TpyGonposoaa

Apyrve

ABTOMaTNYECKWI CMECUTESb - HEJOoCTaTouHas
CO BMECTUMOCTb C BojoHarpeBaTenem

HU3KOE [aBneHve B TpyGonposoae

BO,CIOHaI'peBaTeJ'Ib He rpeeTt, nHauka- Topbl

MoBpexaeH HarpeBaTenbHbIN y3en

[MpoBepuTb HarpeBaTenbHbIA y3en n.6.3

BogoHarpesatenb He AoCTUraeT paBoumnx
napameTpos

HecooTBeTcTBeHHOE dneKkTponuTaHune

NPOBEPUTL 3NEKTPONUTAHNE

I'Ioape)K,qu HarpeBaTenbH bl ysen

npoBepuTb paboTy nepeknwoyaTens
MOLLIHOCTU

I'Ioape)K,qu MWKpO3aMblKaTerb

MpoBepuThb / 3ameHnTb Nnaty PW-05

HerlpaBI/IJ'IbHaﬂ curHanumsauusa

I'Ioape)K,qua nnarta MHouKaTopoB

MposepuThb / 3ameHnTb Nnaty PW-05

YacTtble KpaTKOBpPEMEHHbIE BKITHOYe- HUA
Harpesa

Kone6aHnsa BenuunmHbl NpoToka BOAbl
BBOAONPOBOAE

3aMOoHTMpOBanb oTpe3atoLLmii knanaH

[inuTenbHoe BKIOYEHWe Harpesa nocne
3aKpbITUSA KpaHa ropsiveit Boas!

MapannenbHo ¢ BogoHarpeBaTenem BKIHOYEHO
Opyroe yCTpOWCTBO HMp Gonnep

MpoBepuTb AaBneHue BOAbl B
BOAONPOBOAE

CepBucHasi fokymeHTauuss EPV

17



10. TexHuYeckKue OaHHbIe

BogoHarpesarens tun EPV -9 -12 -18 -21 -24
HomMuHanbHasi MOLLIHOCTb kBT 9 12 18 21 24
MoTpebrsiemMas MOLHOCTb | cTyneHb Harpesa KBT 3 4 6 7 8
(Ans xapakTepucTuky |) Il cTyneHb Harpesa KBT 6 8 12 14 16
MoTpebrisiemas MOLHOCTb | cTyneHb HarpeBa kBT 6 8 12 14 16
(Ans xapakrepucTukn I1) Il cTyneHb Harpesa kBT 9 12 18 21 24
McTouHmK nutanHus 380V 3~

HomuHanbHbIN noTpebnsaembiit Tok A 3x13,7 ‘ 3x18,2 ‘ 3x27,4 ‘ 3x31,9 ‘ 3x36,5
[aBneHune Bogbl B BOAONPOBOAE MnMa 0,15+0,6

MOMEHT BKITOUYEHNS] | cTyneHb Harpesa n/muH| 1,8 2,3 3,5 4,1 4,7
BOJOHarpesa Il cTyneHb HarpeBa n/MuH| 2,8 3.7 5.5 6,4 7.3
MpoussoguTensHOCTL ( Npu NpupocTe Temnepatypbl Bogbl Ha 30°C ) n/muH| 4,3 58 8.7 10,1 11,6
[abaputHble pasmepbl MM 228 x 450 x 140

Macca Kr ~5,7

HomuHanbHbIV TOK BbikntovaTens makc. Toka A 16 20 32 ‘ 40
MwuHuUManbHoe ceyeHne NPoBOAOB NUTaHUSA™ MM? 4x25 4x4 ‘ 4x6
BopHble coegnHenns G 1/2"

* 3aXVMbl Jal0T BO3MOXKHOCTb MOAKIOYEHNS! MPOBOAOB cedeHneM 40 16MMm2

18 CepBucHas gokymeHTaunst EPV



